

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

在常学常新中加强理论修养 在知行合一中主动担当作为

(上接第一版)干部要成长起来,必须加强马克思主义理论武装。我们党在中国这样一个有着14亿人口的大国执政,面对十分复杂的国内外环境,肩负繁重的执政使命,如果缺乏理论思维,是难以战胜各种风险和困难的,也是难以不断前进的。这就要求我们加强理论学习,掌握和运用辩证唯物主义和历史唯物主义,掌握贯穿其中的马克思主义立场、观点、方法,深入认识共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发

展规律。习近平强调,在学习理论上,干部要舍得花精力,全面系统学,及时跟进学,深入思考学,联系实际学。学习新时代中国特色社会主义思想,要深刻认识和领会其时代意义、理论意义、实践意义、世界意义,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。要紧密结合新时代新实践,紧密结合思想和工作实际,有针对性地重点学习,多思多想、学深悟透,知其然又知其所以然。学习理论最有效的办法是读原著、学原文、悟原理,强读强记,常学常新,往深里走、往实里走、往心里走,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到学、思、用贯通,知、信、行统一。

习近平指出,中国共产党人的理想信念建立在对马克思主义的深刻理解之上,建立在对历史规律的深刻把握之上。历史和实践反复证明,一个政党有了远大理想和崇高追求,就会坚强有力,无坚不摧,无往不胜,就能经受一次次挫折而又一次次奋起;一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,做到“风雨不动安如山”。信仰认定了就要信上一辈子,否则就会出大问题。

习近平强调,衡量干部是否有理想信念,关键看是否对党忠诚。领导干部要忠诚干净担当,忠诚始终是第一位的。对党忠诚,就要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严守党的政治纪律和政治规矩,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。这种一致必须是发自内心、坚定不移的,任何时候任何情况下都要站稳脚跟、靠得住。忠诚和信仰是具体的、实践的。要经常对照党章党规党纪,检视自己的理想信念和思想言行,不断掸去思想上的灰尘,永葆政治本色。

习近平指出,为政之道,修身为本。干部的党性修养、道德水平,不会随着党龄工龄的增长而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,必须强化自我修炼、自我约束、自我改造。新时代中国特色社会主义思想,不仅包含着党治国理政的重要思想,也贯穿着中国共产党人的政治品格、价值追求、精神境界、作风操守的要求。

习近平强调,人格是一个人精神修养的集中体现。光明磊落、坦荡无私,是共产党人的光辉品格,也是干部应该锤炼的品格修养。要坚守精神追求,见贤思齐,见不贤而内自省,处理好公和私、义和利、是和非、正和邪、苦

和乐关系。要立志做大事,不要立志做大官,保持平和心态,看淡个人进退得失,心无旁骛努力工作,为党和人民做事。

习近平指出,干部要想行得端、走得正,就必须涵养道德操守,明礼诚信,怀德自重,保持严肃的生活作风、培养健康的生活情趣,特别是要增强自制力,做到慎独慎微。一个人廉洁自律不过关,做人就没有骨气。要牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,树立正确的权力观、地位观、利益观,任何时候都要稳得住心神、管得住行为、守得住清白。干部干事创业要树立正确政绩观,有功成不必在我的精神境界、功成必定有我的历史担当,发扬钉钉子精神,脚踏实地干。

习近平强调,武装头脑、指导实践、推动工作,落脚点在指导实践、推动工作;学懂弄通做实,落脚点在做实。要牢记空谈误国、实干兴邦的道理,坚持知行合一、真抓实干,做实干家。干部要面对大是大非敢于亮剑,面对矛盾敢于迎难而上,面对危机敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任,面对歪风邪气敢于坚决斗争,做疾风劲草、当烈火真金。干部成长无捷径可走,经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干。要做起而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨,在摸爬滚打中增长才干,在层层历练中积累经验。

习近平指出,能否敢于负责、勇于担当,最能看出一个干部的党性和作风。统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,贯彻落实新发展理念,打好三大攻坚战,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,等等,都需要担当,都需要发扬斗争精神、提高斗争本领。要用知重负重、攻坚克难的实际行动,诠释对党的忠诚、对人民的赤诚。

陈希主持开班式并讲话。他指出,要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题,全面系统学,及时跟进学,深入思考学,联系实际学,掌握贯穿其中的马克思主义立场观点方法,学出对党忠诚、坚定信念、自觉自信、责任担当、能力水平,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

纵横正有凌云笔 ——以习近平同志为核心的党中央引领中国改革开放迈入新天地

“党的十一届三中全会是划时代的,开启了改革开放和社会主义现代化建设历史新时期。党的十八届三中全会也是划时代的,开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代,开创了我国改革开放的全新局面。”

2019年新年伊始,习近平总书记党中央深改委第6次会议上作出重大论断,在中国改革开放的恢宏画卷上标注出全面深化改革的崭新时代方

位。历史事件一经实践检验,往往更加彰显其划时代的伟大意义。

5年多来,以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,全面深化改革、扩大对外开放,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,以新的发展奇迹掀开改革开放新的历史篇章。

据新华社北京3月2日电



扫码查看全文

2019 全国两会报道

同心建言资政 同向凝聚共识

——热烈祝贺全国政协十三届二次会议开幕



草木蔓发,春山可望。来自34个界别的2157名全国政协委员踏着春天的脚步,肩负人民的期待,共聚一堂建言、谋良策。3月3日,全国政协十三届二次会议在京开幕,我们向大会的召开表示热烈祝贺!

时间的年轻铭刻着发展的轨迹,深刻见证了2018年的极不平凡。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民,保持战略定力,采取正确策略,完成了稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各项工作,人民群众获得感、幸福感、安全感继续增强,实现了全面贯彻落实党的十九大精神开门红。过去一年也是人民政协事业开创新局面的一年。十三届全国政协坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导,围绕团结和民主两大主题,聚焦党和国家中心任务,发挥专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,为党和国家事业发展作出了新贡献,展现了新时代人民政协的新面貌新气象。

“阳春布德泽,万物生光辉。”2019年是新中国成立70周年,也是人民政协成立70周年。70年来的实践充分证明,作为我国一项基

本政治制度,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是中国共产党、中国人民和各民主党派、无党派人士的伟大政治创造,是从中国土壤中生长出来的新型政党制度,不仅符合当代中国实际,而且符合中华民族一贯倡导的天下为公、兼容并蓄、求同存异等优秀传统文化,是对人类政治文明的重大贡献;作为统一战线的重要组织、多党合作和政治协商的机构、人民民主的重要形式,人民政协体现了中国特色社会主义制度的鲜明特点,是适合中国国情、具有鲜明中国特色的制度安排。在新的历史起点上,不忘多党合作建立之初心,坚持好、发展好、完善好我国社会主义政党制度,发挥好人民政协制度的优势,把中共中央的决策部署和对人民政协工作的要求落实下去,把海内外中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来,就能共同开创中华民族的美好未来,不断谱写人民政协事业新篇章。

人民民主是社会主义的生命,人民政协是协商民主的重要渠道和专门协商机构。同心建言资政,才能以协商民主凝聚强大正能量。中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,既强调中国共产党的领导,也强调发扬社会主义民主,政治协商、民主监督、参政议政就是这种民主的重要体现。面向未来,推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新,紧扣改革发展献计出力,发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用,有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是,推动实现广泛有效的人民民主,我们

就一定能够共同把中国的事情办好。人心是最大的政治,共识是奋进的动力。同向凝聚共识,才能以大团结大联合画出最大同心圆。统一战线是中国共产党的团结带领全国人民夺取革命、建设、改革事业胜利的重要法宝,也是实现中华民族伟大复兴的重要法宝。大团结大联合是统一战线的本质要求,是人民政协组织的重要特征。面向未来,朝着既定目标,扛起政治责任,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,加强各党派团体、各族各界人士大团结大联合,最大限度调动一切积极因素,团结一切可以团结的人,汇聚起共襄伟业的强大力量,人民政协就一定能够更好担负新时代的光荣使命与任务。

“大厦之成,非一木之材也;大海之阔,非一流之归也。”70年前,中国共产党以豪迈的气概,号召革命进行到底,各民主党派、无党派人士和各人民团体、各族各界热烈响应中国共产党号召,共同努力实现了建立新中国这一中国人民站起来的历史伟业。现在,我们经过不懈奋斗,迎来了从站起来、富起来到强起来伟大飞跃的光明前景,只要全国各族人民紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,风雨同舟,万众一心,攻坚克难,任何困难任何势力都不能阻挡我们前进的步伐!期待政协委员积极议政建言、广泛凝聚共识,共赴新征程、共担新使命,以履职尽责的实际行动迎接新中国成立70周年!

预祝大会圆满成功! 据新华社北京3月2日电

2019年全国两会将继续开设“部长通道”“代表通道”“委员通道”

据新华社北京3月2日电 记者2日从全国两会新闻中心获悉,2019年全国两会将继续开设“部长通道”“代表通道”“委员通道”,列席大会的国务院部门和“两高”负责人将解读报告和政

策,回应各方关切;各方面代表委员将讲述意愿心声,展现履职尽责风采。今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。深化党和国家机构改革方案确定的多个新组建或重新组建部门去年以来已全部完成挂牌。据两会新闻中心有关负责人介绍,今年大会将尽可能多地邀请新部门负责人以及“两高”负责人亮相“部长通道”。与此同时,还将邀请更多此前没参加过通道采访的代表委员同媒体面对面。

2018年全国两会期间,分别有30位部门负责人、45名全国

人大代表、33名全国政协委员在“三大通道”驻足发声。有评论认为,开设“三大通道”,彰显了中国开放自信的形象,体现了清新有序的会风,营造了团结奋进的氛围,已经成为全国两会一道亮丽的风景线。

据悉,目前已有3000多名中外记者报名采访全国两会,其中境内记者近2000人、港澳台记者和外国记者1000多人。

县区党政领导干部接待上访群众日程安排表

时间	3月4日 星期一	3月5日 星期二	3月6日 星期三	3月7日 星期四	3月8日 星期五	3月9日 星期六	3月10日 星期日
濮阳县	王洪波 县委常委、政法委书记	石文英 县人民检察院	裴大伟 县人民检察院检察长	张宏义 副市长、濮阳县委书记	孙庆伟 县委常委、副县长	张祥珍 县安监局局长	田建引 县委常委、宣传部部长
南丰县	冯向军 县委书记	岳青普 县委常委、常务副县长	于相俊 副县长	刘兵 县委副书记、县长	韩晓东 副县长	薛善敏 副县长	后洪波 县委常委、政法委书记
南乐县	李维 县委副书记、统战部部长	曹鼎军 县委副书记、代县长	于波 县委常委、常务副县长	杨瑞峰 副县长	黄泽岭 县政协主席	马鸿斌 县人民法院院长	周晓强 县人民检察院检察长
范县	惠晓杰 县委副书记	于秋芳 县委书记	张毅 县委常委、副县长	赵丽玲 县委副书记、县长	高晋玺 县人民法院院长	王森 县委常委、政法委书记	桑红昕 县公安局局长
台前县	李传军 县委常委、宣传部部长	魏剑峰 副县长	李志斌 县委常委、副县长	常奇民 县委书记	于俊海 县委常委、副县长	刘勇 县人民法院院长	常利强 县委常委、政法委书记
华龙区	孙福柱 区政府主席、区委常委、组织部部长	刘洪浩 区委书记	侯富滔 区委常委、纪委书记	高尚功 区委副书记、区长	范玉春 区委常委、宣传部部长	葛儒刚 区委常委、政法委书记	于珊珊 区委常委、区委办主任
开发区	张怀庆 区工委委员、管委会副主任	邵平 区工委副书记、管委会主任	邢炳杰 区工委委员	高明忠 区工委副书记	陈晓华 区工委委员	于庆如 区管委会主任助理	许俊朋 区工委委员、纪工委副书记
市城乡一体化示范区	郭庆春 区委书记	郭庆元 区委副书记、管委会主任	侯献峰 区工委副书记	刘继业 市公安局示范区分局局长	孟同恩 区发展改革委、区招商局局长	谢海鹏 区国土建设环保局局长	张立春 区招商局、区招商促进局局长
濮阳工业园区	刘阳 区工委委员、管委会副主任	罗红普 区工委委员、纪工委副书记	刘普军 区工委副书记	孙庆伟 区工委委员、管委会副主任	伍浩然 区工委副书记、管委会主任	刘阳 区工委委员、管委会副主任	罗红普 区工委委员、纪工委副书记

台前县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

台网挂告字[2019]02号

经台前县人民政府批准,台前县自然资源局决定在网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求。(见下表)

二、竞买申请条件和要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可参加竞买,但欠缴土地出让金的单位和法律法规对申请人另有限制的除外。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、确定竞得人方式
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、报名及保证金截止时间
竞买申请人可在3月4日8时00分至31日17时00分登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称“网上交易系统”)提交申请。竞买保证金到账截止时间为3月31日17时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天前缴纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址
挂牌报价时间:3月24日8时00分至4月2日17时00分。
挂牌网址:网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式
本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让

须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定提交竞买申请,并按时、足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、风险提示
竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP、Win7、Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。办理数字证书Ukey地址及联系电话请登录http://www.hngtjy.cn/SysHelp/index.html?3=1查阅。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0393-2238115
联系人:杨先生
特此公告

台前县自然资源局
2019年3月4日

地块编号	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	有无底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
台地 2019-C-02号	台前县产业集聚区凤台大道南侧、长盛路东侧	29163.37	工业	≥1.0	≥30%	≤20%	50	无	747	224	10

注:具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《台地 2019-C-02号建设用地规划设计条件通知书》。